Заседание Комиссии Управления Пенсионного фонда Российской Федерации (государственного учреждения) в городе Новом Уренгое Ямало-Ненецкого автономного округа по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов от 27 августа 2014 года


27 августа 2014 года состоялось заседание Комиссии Управления Пенсионного фонда Российской Федерации (государственного учреждения) в городе Новом Уренгое Ямало-Ненецкого автономного округа по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее – комиссия Управления ПФР).

Повестка дня заседания комиссии Управления ПФР:
1. О рассмотрении фактов, выявленных в Управлении Пенсионного фонда Российской Федерации (государственном учреждении) в городе Новом Уренгое Ямало-Ненецкого автономного округа (далее – Управление ПФР)  Прокуратурой г. Новый Уренгой в результате проверки исполнения законодательства Российской Федерации о противодействии коррупции.
2. О предоставлении недостоверных или неполных сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2013 год работниками Управления ПФР.
По итогам заседания комиссии Управления ПФР приняты следующие решения:
1. По первому вопросу повестки дня принято решение принять информацию к сведению и руководству в работе.
2. [bookmark: _GoBack]По второму вопросу повестки дня в отношении одного работника Управления ПФР было принято решение об отсутствии коррупционных правонарушений, но предоставленные сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера  являются не полными. Начальнику Управления ПФР рекомендовано принять меры дисциплинарного взыскания.
